Jovana Radovic

From: kultura@hercegnovi.me

Sent: Wednesday, February 22, 2023 2:.01 PM

To: Finansiranje A

Subject: ugovor  SIRIECAY KORUPCLIE

Attachments: Ug Alija Jaha.pdf _Frdenel 23 02*2023 m_,
03-04-| Y0/ | B

Postovani, 2490

U prilogu Vam dostavljamo ugovor zakljucen sa fizitkim licem, Alijjom Jahom.
S postovanjem,
Stanka Jovovic

Samost sav. | za pravna pitanja
U Opstini Herceg Novi



Yrogor O AJENY
JakneyveH ¥y Xepusr Hosom naHad? 22023, ropuHe, vamehy cneqeline YroBOPEHVM CTpaHA:

1, CexpeTapw)aT 2a KynTypy ¥ oBpasosame OmutiHe Xepler Hosu Tpr Mapwana Tura 2,
koly aactyna Cexpetapka Axa 3amGenwh MywTrano {y famem Texety Hapy4unay nogna),

2. Anvja Jaxa s RN+, MoT [, sar-cv

TeksTy: M3spluimnay nocna).

UnaH 1
Waepwwnay nocna npeysuma ofaeesy 4a 3a Hapyunsua rocna oGasy NoCNoBe NOCTAEMEH-A
HOGCRYa W MOHTUPaH:2 TENeBM3opa ¥ OMNagquHCKom UeHTpY ¥ Xepuer Hoaom, ¥n, Mapka Lapa
Bp. 8, ok ce Hapywunay nocna obasesyje ga My 3a 10 WCrNaTy AoroBopeHy HakHaAY.

naH 2
Mappwmnay nocna c2 ofaeesey/e pa noczo w3 Ynava 1 opor Yroeopa M3BpIUM ¥ cxnaay
MHETPYKUW]A W notpeSama Hapydynoua nocna, Ha Havvn Kako je yroecpeHo u no npasvnama
nocna.

YrtaH 3
¥ cnydajy A3 ce noKaxe Aa e M3BpLUMnag nocna He NpUAPKaRa Yyenoea yrosopa u HE pagw
kake TpeGa, ¥ cknany ca ynyTcTEMMa Wapyuwoua nocna, Te Aa ke 30or Tora npeamer yroeopa
MM3TH HEO0CTATKS, Hapyyunay nocna hie yno3opuTi WIBpLMCUa NocNa HA TO W opequTi My
NpUMjepeH PoOX A3 €BOj pag yoknagW ca AatvM yIyTeTEWMA W NPaBunuMa nocna. Ykonugo
W3BPWWMAL, NOCN2 ¥ RPUMjEPSHOM POKY He NOcTynd Mo 3axXTjeBUMa HapyduoLa nocna,
Hapy-unaL Moxe PacKMHYTH YIOROD W 32XTjeRaTH HAKH2AY WTeTe,

HraH 4
HaxHaas Mseplusouy nocna 3a 38BpLISHY NOCao Koju i npeaMeT oBor ¥Yrosopa uaHacw 30,00 €

‘-::nnauma: Timecemypa] koju e c@  vormnateTe Ha aupo padyd Maspuwoua nocra EBp.

UnaH 5
Mopes ¥ NpUPes Ha WIHOC M3 YNaHa YeTUpy 0Bor ¥roeopa obpayyraea W vonnahyje Hapywunay,
nocna.

+

Ynar &
Y enyJajy cnopa NoBogomM OBor ¥Yroeopa HagnexaH je OcHoBrM cya ¥ Xepuer Hosom.

"Ynan 7
Opaj ¥YroBop je cauwmtkeH ¥ 4 UCTOE[ETHA npuMjepka, of kojux Hapydunal sagpxaea 1pM, a
Waspwwnay jegaH npyMjepar.

APYHERALLIDCTA, W3BPWAITALL NOGNA,
CerpeThBlay/ iy Pi“ oGpasoBaibe T
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Xepuer-Hoen, 4<. @2-2023. god.




